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Radnice rozjíždí pilotní  
projekt sběru bioodpadu  
z domácností  
Obyvatelé ulice Pod Morávií nafasují 
plastové kyblíky a město bude sledovat, 
zda v kontejnerech končí více odpadu. 
strana 2

Vedení města navrhne radě 
posílení dotačního programu 
na podporu kultury  
Místo osmi set tisíc by si tak kulturní 
spolky a organizátoři akcí v Kopřivnici 
mohli rozdělit rovný milion. 
strana 2

Počet nezaměstnaných lidí na 
Kopřivnicku poprvé po dvaceti 
měsících překročil tisícovku  
Ubývá nabízených volných pracovních 
míst, stále je jich ale ve městě a v okolí  
víc než dosažitelných pracovníků. 
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V Městské hokejové lize začaly 
souboje o tituly, play-off potrvá 
do 25. března  
Ve druhé lize postoupili do semifinále 
soutěže Bartošovice, Jestřábi  
a Independent. 
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Stavba Integrovaného výjezdového centra, kde budou už letos fungovat hasiči i zdravotničtí záchranáři, je zatím ve fázi zemních 
prací. Prozatímní stanice (v pozadí snímku) zmizí už v dubnu a jednotka se na několik měsíců přesune do pronajatého objektu 
v areálu Tatry. Na dojezdové časy změna umístění nebude mít vliv.                                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Čas fungování provizorní základny kop-
řivnické jednotky profesionálních hasičů se chýlí ke konci. Pů-
vodně měla prozatímní stavba z unimobuněk a nafukovací han-
gár pro techniku na ulici Ke Křížku sloužit až do spuštění 
provozu Integrovaného výjezdového centra, jehož stavba v sou-
sedství už začala. Nakonec ale hasiče čeká ještě jedno stěhování 
navíc. „Jednotka HS Kopřivnice bude přemístěna do nově pro-
najatých prostor v areálu společnosti Tatra Trucks. Důvodem 
rozhodnutí redislokovat Hasičskou stanici Kopřivnice je snaha 

o maximální optimalizaci průběhu výstavby areálu Integrova-
ného výjezdového centra,“ říká Kamila Langerová, tisková 
mluvčí HZS Moravskoslezského kraje. Ke stěhování jednotky 
má dojít v dubnu. 

Při hledání nového místa pro svou zdejší jednotku Hasičský 
záchranný sbor oslovil také radnici. „Město Kopřivnice nemá 
k dispozici vhodný objekt, který by hasičům mohlo nabídnout. 
Snažili jsme se zprostředkovat například možnost krátkodobého 
usídlení jednotky v areálu nákladového nádraží, kde jsou nějaké 
volné prostory a bylo by zde i místo pro postavení nafukovacího 
hangáru pro techniku, ale mezitím už se hasiči dohodli na pro-
nájmu v Tatře,“ uvedl Adam Hanus, starosta Kopřivnice. 

Novým působištěm hasičů bude objekt poblíž současného 
servisního střediska Tatra Trucks na ulici Panské. „Náhradní 
prostory, ve kterých bude hasičská stanice umístěna, se nachá-
zejí v těsné blízkosti stávající provizorní stanice a negativně ne-
ovlivní dojezdové časy do žádné z lokalit v operační působnosti 
kopřivnické jednotky,“ ujistila mluvčí hasičů Kamila Langerová.  

(Pokračování na straně 2) 

Prozatímní stanici zruší 
už v dubnu, na výjezdové 
centrum si hasiči počkají 
v pronájmu v Tatře

Participativní rozpočet má být navýšen na milion korun 

Prozatímní hasičská stanice z unimobuněk stojí 
v místě budoucích tréninkových ploch. Ty oproti 
původnímu plánu budou vznikat souběžně  
s hlavní budovou a stěhování bylo třeba uspíšit.

Manažer kopřivnického hokejové klubu Jaroslav Hrubý předává symbo-
lický šek s výtěžkem z dražby dresů.                          FOTO: MAREK HAVRAN

Hokejisté pomohli 
aukcí dresů

Kopřivnice (mha) – Příjemnou 
slavnostní předehru mělo stře-
deční utkání II. hokejové ligy 
v Kopřivnici. Před zápasem 36. kola 
HC ISMM Kopřivnice – AZ Havířov 
se uskutečnil na ledové ploše 
krátký ceremoniál, při kterém ma-
nažer kopřivnického klubu Jaroslav 
Hrubý předal symbolické šeky 
z  výtěžku z  on-line aukce dresů, 
která se konala při příležitosti oslav 
90 let kopřivnického hokeje. Pou-
kázku na 20 tisíc korun pro MŠ a ZŠ 
Motýlek Kopřivnice převzal ředitel 
školy Marek Poruba, šek na 5 tisíc 
korun na rehabilitační potřeby pře-
vzala ve středovém kruhu za pot-
lesku osmi stovek hokejových fa-
noušků Karolína Dejová. 

Radní schválili první dotace podnikům 
v rozestavěném centru města

Kopřivnice (dam) – Radní v minu-
lém týdnu schválili první dotační 
smlouvy s podnikateli, na základě kte-
rých bude provozovnám postiženým 
stavebními pracemi v centru města vy-
placena finanční podpora. Podle míry 
omezení provozoven rekonstrukcí cen-
tra města mohou podnikatelé získat 
buďto 50, nebo 25 tisíc korun. Ty mo-
hou využít na úhradu nájmů, účtů za 
energie nebo osobní náklady zaměst-
nanců. Prvních šest žadatelů si mezi 
sebe rozdělí čtvrt milionu. „Zatím jsme 
projednali a schválili pouze žádosti, 
které byly na radnici doručeny před ter-
mínem uzávěrky materiálů pro jednání 
rady města. S  podnikateli v  centru 
města komunikujeme, o programu vědí 
a očekáváme také další žádosti. Admi-
nistrativa tohoto dotačního programu 
je poměrně jednoduchá. Stačí žádost 
vyplnit a odevzdat,“ uvedl kopřivnický 

starosta Adam Hanus. 
Provozovny v centru dotčené ome-

zeními vyplývajícími ze stavební čin-
nosti mají na podání žádosti čas do 
konce března a v městském rozpočtu 
je na tuto formu pomoci vyhrazena 
částka 1,5 milionu korun. Dotace bu-
dou podnikatelům vypláceny prů-
běžně. Po zpracování jednotlivých žá-
dostí, jejich schválení a  podpisu 
dotační smlouvy budou peníze odesí-
lány na účty příjemců. „Nebudeme 
s výplatou čekat až na uzavření mož-
nosti podat si žádost. Čím dřív tedy 
podnikatelé požádají, tím dřív mohou 
mít peníze k dispozici,“ doplnil starosta 
Hanus. 

Přestože ještě neskončilo první kolo 
dotačního programu a připravené pe-
níze nebyly vyčerpány, radnice už při-
pravuje předběžně přislíbené druhé 
kolo.                (Pokračování na straně 2) 

Kopřivnice (hod) – Od letošního roku 
bude navýšen participativní rozpočet 
města o 400 tisíc, v rámci Ko-projektů tak 
bude na návrhy projektů občanů k dispo-
zici jeden milion korun. To je jeden z ná-
vrhů Komise projektu Zdravé město 
a místní Agendy 21, kterými se rada města 
zabývala v minulém týdnu.  

„Částka milion korun je navržena do 
druhé části rozpočtu města, kterou budou 
schvalovat zastupitelé 9. března. Partici-
pativní rozpočet má za sebou čtyři ročníky. 

První dva roky se realizovaly projekty za 
půl milionu. Přestože v letech 2021 a 2022 
se částka navýšila o sto tisíc, tato suma se 
ukázala jako nedostačující. Laická veřej-
nost ne vždy dokáže odhadnout reálnost 
potřebných financí, navíc rostou i ceny 
materiálů. Posledním důvodem navýšení 
financí je to, že občané už nenavrhují 
‘drobné změny’, ale finančně i realizačně 
náročné projekty,“ uvedl místostarosta Da-
vid Monsport, jenž má v  gesci Zdravé 
město a místní Agendu 21.  

Dalším návrhem, který získal podporu 
radních, je rozšíření participativního roz-
počtu pro školy o další dvě školy. „Letošní 
pilotní projekt se osvědčil, a k základním 
školám dr. M. Horákové, 17. listopadu, Al-
šově, E. Zátopka, Lubině a Mniší se od září 
připojí školy sv. Zdislava a  Floriána 
Bayera,“ upřesnil místostarosta David 
Monsport. V rámci tohoto projektu mo-
hou žáci navrhovat úpravy ke zpříjemnění 
školního prostředí, letos to nejčastěji vy-
hrály sedací vaky.    (Pokračování na str. 3) 

OČEKÁVÁME 
 

18. února – Muzeum Fojtství  
připravuje tradiční zabijačku 
s ukázkami řeznického řemesla. 
27. února – Bude zahájen testovací 
provoz nových webových stránek 
města Kopřivnice.  
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Chodci se mají už brzy dočkat nejen opravy, ale i prodloužení chodníku na ulici Severní. Přibyde 
také doposud scházející veřejné osvětlení.                                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Sociální služby možná 
získají elektromobil

Kopřivnice (dam) – Zdejší radnice se chce 
ucházet o dotaci na pořízení elektromobilu, který 
by měl následně sloužit jako služební vozidlo 
střediska sociálních služeb. Plně elektrický vůz 
by měl být minimálně dalších pět let využíván 
zejména při zajišťování terénních sociálních slu-
žeb. „Stávající služební vozy střediska sociálních 
služeb jsou již opotřebované a náklady na zajiš-
tění jejich údržby se zvyšují. Proto jsme se roz-
hodli využít možnosti a  dotace z  Národního 
plánu obnovy. Máme možnost získat víc než mi-
lion korun představující 100 % ceny vozidla bez 
DPH,“ říká místostarosta Stanislav Šímíček s tím 
že spoluúčast ve formě zaplacené daně z přidané 
hodnoty nepřesáhne 400 tisíc. Žádost o dotaci 
je možné podat pouze do konce února, nákup 
vozu pak musí proběhnout nejpozději do konce 
letošního roku. K vyplacení dotace dojde až 
zpětně, proto bude březnové zastupitelstvo pro-
jednávat předfinancování realizace projektu 
v maximální výši 1,4 milionu korun a zařazení 
tohoto nákupu do rozpočtu města pro rok 2023. 
Místostarosta ale předpokládá, že cena poříze-
ného elektromobilu bude díky zvolenému typu 
a soutěži podstatně nižší. 

Radní schválili první...
(Dokončení ze strany 1) 
Druhé kolo dotačního programu má sloužit 

k  částečné kompenzaci újmy, kterou pro-
vozovny v  centru utrpí pokračováním stavby. 
Ta by měla být ukončena letos v létě a už v jar-
ních měsících by omezení pohybu chodců mělo 
být minimální.  

„I přesto plánujeme ponechat výši podpory 
stejnou jako v  prvním kole. Letos sice budou 
reálná omezení kratší dobu, ale mezi radními 
je vůle podnikatele podpořit i proto, že stavební 
ruch v  centru trvá už dva roky,“ uvedl Adam 
Hanus. Podle jeho slov se pro březnové zastu-
pitelstvo připravuje návrh na schválení rozpoč-
tové alokace ve výši 1,3 milionu korun právě 
pro druhé kolo dotačního programu na pod-
poru podnikatelských subjektů v Kopřivnici. 

Radnice podle starostových slov řeší i indi-
viduální žádosti o  podporu od podnikatelů, 
kteří nesplňují kritéria dotačního programu. 
„I když ne všem je možné vyhovět, každou žá-
dost pečlivě zvažujeme. Ne vždy je ale za po-
klesem tržeb omezení v centru. Často může jít 
o kombinaci mnoha jiných faktorů, které město 
neovlivní, a  taková podpora by byla nesysté-
mová,“ uzavřel starosta Hanus. 

Rozjel se pilotní projekt na sběr bioodpadů z domácností
Kopřivnice (hod) – Kopřivnická 

radnice se snaží snížit množství směs-
ného komunálního odpadu, který je 
ukládán na skládku. Jedním z důvodů 
je stále se zvyšující cena skládkovného 
a plánovaný zákaz skládkování využi-
telných odpadů po r.  2030. Radnice 
chce proto motivovat občany města 
i místních částí, aby co nejvíce třídili.  

V roce 2021 byla provedena fyzická 
analýza odpadů, která ukázala, jaké 
procento ve směsném komunálním 
odpadu tvoří ještě využitelné složky ko-
munálního odpadu. Největší zastou-
pení měl biologicky rozložitelný odpad 
(29 %), který je tvořen bioodpadem ze 
zahrad (tj. odpad rostlinného původu 
17 %) a gastroodpadem (tj. odpad z ku-
chyní 12 %). První nádoby na sběr ga-
stroodpadu byly rozmístěny v  rámci 
pilotního projektu na sídlišti Sever 

v září loňského roku, a hnědé kontej-
nery na bioodpad už jsou sice rozmís-
těny od roku 2019, ale i  přesto se ve 
směsném odpadu nachází až 17 % této 
využitelné složky, která je určena ke 
kompostování. To byl hlavní důvod, 
proč se radnice rozhodla pro podporu 
sběru bioodpadu v  sídlištní zástavbě 
a spouští další pilotní projekt na sběr 
bioodpadů, tentokrát na sídlišti Pod 
Morávií. 

„V nejbližších dnech budeme do 
domácností na ulici Pod Morávií di-
stribuovat tzv. biokyblíky, do kterých 
mohou lidé opakovaně odkládat bio-
odpad rostlinného původu z jejich do-
mácností a jejich obsah poté vysypávat 
do hnědých kontejnerů. Co všechno 
do biokyblíku mohou občané odklá-
dat, je uvedeno přímo na kyblíku,“ 
uvedla Lucie Kubalcová, vedoucí od-

dělení technické ochrany životního 
prostředí.  

Tento pilotní projekt bude po cca 
2 měsících vyhodnocen a  bude roz-
hodnuto, zda biokyblíky budou distri-
buovány do dalších lokalit či nikoliv. 
„Naplněnost hnědých nádob na bio-
odpad budeme monitorovat, v případě 
potřeby budou navýšeny jejich počty,“ 
poznamenala Lucie Kubalcová. 

Ve vstřícnost a  pochopení spolu-
občanů věří i  místostarosta Stanislav 
Šimíček, který má v gesci životní pro-
středí. „Lidé situaci pochopí. Potřebu-
jeme snížit celkové množství komunál-
ního odpadu ukládaného na skládky. 
Proto, abychom neplatili stále více ‘za 
odpady’, potřebujeme, aby občané co 
nejvíce třídili a my nemuseli zvyšovat 
poplatek za odpady,“ poznamenal mís-
tostarosta Šimíček. 

Radnice hledá firmu, která postaví chodník a osvětlení na Severní
Kopřivnice (dam) – Radní v minulém 

týdnu schválili podmínky a vyhlásili za-
dávací řízení na dodavatele stavby chod-
níku a veřejného osvětlení v ulici Severní. 
Investice, po které volala dokonce i pe-
tice obyvatel, se tak zase o něco přiblížila 
realizaci. 

Celkově by se chodci v této okrajové, 
ale přesto frekventované lokalitě města 
měli dočkat zhruba 400 metrů dlouhého 
chodníku. Ze tří čtvrtin půjde o opravu 
stávajícího chodníku v havarijním stavu, 
zhruba sto metrů nového chodníku pak 
lokalitu propojí s  ulicí Francouzskou. 

Součástí zakázky je také instalace 14 
sloupů veřejného osvětlení a  rekon-
strukce stávajících sjezdů a realizace ve-
getačních úprav. 

„Chodník na ulici Severní vznikl 
zhruba v době výstavby nedalekého síd-
liště. Dnes je v havarijním stavu a vzhle-
dem k absenci osvětlení zde není pohyb 
chodců poblíž komunikace bezpečný. 
K  nápravě tohoto stavu mělo dojít již 
vloni, ale vlivem rostoucích cen materi-
álu se předpokládané náklady dostaly 
mimo finanční možnosti města a  bylo 
potřeba navýšit položku v  rozpočtu,“ 

uvedl vedoucí odboru majetku města 
Adam Ondrašík.  

Rozpočtovou alokaci na tuto akci 
z původních 4,5 milionu o další 4 miliony 
korun navýšilo na svém posledním za-
sedání ještě minulé zastupitelstvo.  

Předpokládaná hodnota je 6,58 
mil. Kč bez daně z přidané hodnoty. Po-
kud vše půjde hladce, měla by být 
smlouva s vybranou stavební firmou po-
depsána začátkem dubna. Samotné sta-
vební práce mají trvat zhruba tři měsíce 
a hotovo by mohlo být koncem letních 
prázdnin. 

Pořadatelé kulturních akcí 
zřejmě dostanou vyšší dotace

Kopřivnice (dam) – Rozpočtová 
alokace dotačního programu na 
podporu kultury a osvětové činnosti 
bude pravděpodobně rozhodnutím 
příští rady města zvýšena na 1 mi-
lion korun.  

„V loňském rozpočtu bylo na 
tento program vyčleněno 700 tisíc. 
Při přípravě rozpočtu na letošní rok 
jsme tuto položku zvýšili na 800 ti-
síc, ale ukázalo se, že ani tato částka 
není zcela dostačující. Podařilo se 
najít dalších 200 tisíc na posílení to-
hoto dotačního programu, což na-
vrhneme jako vedení města rad-
ním,“ říká David Monsport, místo- 
starosta Kopřivnice odpovědný 
mimo jiné i  za oblast kultury. Ten 
odůvodnil navýšení rozpočtové alo-

kace jednak skutečností, že zhruba 
225 tisíc korun z  dotačního pro-
gramu jde na nájmy prostor, které 
kulturní spolky pro svou činnost po-
třebují, a  v  programu nebylo dost 
prostředků pro uspokojení žádostí 
pořadatelů kulturních akcí. „Cítíme, 
že mnohé připravované akce si za-
slouží větší podporu, a  původně 
v  programu nebylo dost volných 
prostředků. Nakonec jsme mohli 
v pracovní skupině předběžně na-
vrhnout rozdělení 64 tisíc korun 
mezi pořadatele cca 45 připravova-
ných akcí a do druhého kola příjmu 
dotačních žádostí, které proběhne 
v červnu, tak zbude ještě 90 tisíc pro 
případnou podporu dalších aktivit,“ 
doplnil místostarosta Monsport.

Kopřivnice (hod) – V  loň-
ském roce bylo na území Ko-
přivnice, místních částí a Zá-
višic sezdáno celkem 65 párů. 
Šest svateb bylo církevních 
a v sedmi případech šlo o sňa-
tek s cizincem. O rok dřív bylo 
sezdáno jen 53 manželských 
párů, z  nichž šest oddal zá-
stupce církve a u tří svateb byl 
jeden ze snoubenců cizinec.  

„Svatební obřady se vloni 
konaly především v  obřadní 
síni v Ringhofferově vile, pouze 
dvě svatby proběhly u restau-
race Pod Šostýnem,“ uvedla 
matrikářka Vladimíra Topi-
čová. V  loňském roce vydaly 
matrikářky kopřivnické rad-
nice šest osvědčení pro uzav-
ření sňatku před orgánem cír-
kve, což je stejný počet jako 
o  rok dřív, a  pět vysvědčení 
o  právní způsobilosti k  uzav-
ření manželství občanů ČR 
v cizině. V roce 2021 je vydaly 
matrikářky osmi žadatelům. 

„Aby mohli cizinci uzavřít 
manželství u nás, musí před-
ložit obdobné potvrzení,“ 
upřesnila Vladimíra Topičová. 

Stále platí, že počet zápisů 

o  určení otcovství dvojná-
sobně převyšuje počet sňatků. 
„Tento dokument sepisují bu-
doucí rodiče na matrice před 
narozením i  po narození dí-

těte, jehož rodiče nejsou se-
zdáni. Vloni o tento zápis po-
žádalo 122 rodičovských párů, 
o  rok dřív jich bylo 121,“ do-
dala matrikářka.

Vloni bylo sezdáno nejvíc párů za deset let

(Dokončení ze strany 1) 
V nově pronajatých prostorách Tatry ovšem hasiči nenašli 

místo pro umístění automobilového žebříku, ten tak po do-
hodě s městem bude garážován v prostorách městské hasičské 
zbrojnice.  

„Spolu s  žebříkem budou na naší hasičárně nepřetržitě 
sloužit dva členové profesionální jednotky, kteří mají na starost 
provoz tohoto žebříku a odsud budou vyrážet k případným 
zásahům,“ doplnil starosta Hanus s tím, že dohoda s hasiči je 
hotová, ale ještě je potřeba připravit příslušnou nájemní 
smlouvu a další administrativní náležitosti. 

Jak dlouho budou profesionální hasiči vyjíždět k zásahům 
z  areálu Tatry, bude záležet na tom, jak bude pokračovat 
stavba. Tu za víc než 230 milionů korun pro hasiče provádí 
společnost IPS Třinec. Podle smlouvy by mělo být hotové dílo 
předáno nejpozději do konce října letošního roku.  

Kromě samotného objektu výjezdového centra, které bu-
dou hasiči sdílet se zdravotnickými záchranáři, bude v areálu 
také tělocvična a víceúčelové hřiště s cvičnou věží pro trénink 
hasičů. Právě zázemí pro přípravu a zdokonalování kondice 
hasičů by mělo stát v místech, kde je aktuálně situována pro-
vizorní hasičská stanice. 

Prozatímní stanici zruší už...

Při kontrole 5. února krátce po třetí hodině ranní pro-
věřovali policisté v Příboře řidiče osobního vozidla zn. BMW 
440i, který jel ve směru na obec Mošnov. Dechové zkoušky 
prokázaly, že 42letý muž z Novojičínska řídil automobil po 
předchozím požití alkoholických nápojů, kdy mu byly na-
měřeny pozitivní výsledky s hodnotami přes 2,4 promile al-
koholu v dechu. Muž předchozí požití alkoholu před jízdou 
plně doznal a o lékařské vyšetření spojené s odběrem krve 
nebo moči nepožádal. Lustrací v  dostupných evidencích 
bylo dále prokázáno, že v dané chvíli má 42letý muž vysloven 
status neřidiče, poněvadž má trestním příkazem Okresního 
soudu v  Novém Jičíně vysloven zákaz činnosti spočívající 
v  zákazu řízení všech motorových vozidel na dobu tří let, 
tedy až do dubna roku 2025. Záležitost dále prověřují jak 
příborští policisté, tak novojičínští kriminalisté pro důvodné 
podezření z naplnění skutkové podstaty přečinu ohrožení 
pod vlivem návykové látky a přečinu maření výkonu úřed-
ního rozhodnutí a vykázání. 

STÍNY
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Před týdnem zcela zaplnili sál Vily Machů senioři, kteří si přišli zazpívat za doprovodu harmonikáře 
Lubomíra Piskoře. Pauzy mezi zpíváním vyplnili vyprávěním vtipů.            FOTO: D. HOĎÁKOVÁ

Přímo na půdě Lašského muzea proběhla koordinační schůzka, jejímž cílem bylo posunout 
projekt nové expozice kopřivnické keramiky blíž k realizaci.                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Už se lze přihlásit do výzvy Do práce na kole, do konce měsíce je nejlevnější registrace

Vloni došlo na Kopřivnicku ke 172 dopravním nehodám

Kopřivnice (hod) – Kopřivnická 
radnice se i letos zapojí do 13. roč-
níku celorepublikové výzvy Do práce 
na kole a bude motivovat nejen své 
zaměstnance, aby se do výzvy zapo-
jili, ale také i firmy a organizace ve 
městě a blízkém okolí. Smyslem této 
akce je propagovat skutečnost, že 
když lidé přestanou denně jezdit au-
tem, přispějí mimo jiné k  čistšímu 
ovzduší a  celkově příjemnějšímu 
a  bezpečnějšímu městu. „Zatímco 
v roce 2020 se do výzvy zapojilo 16 
tisíc zaměstnanců, v roce 2021 to už 
bylo necelých 20 tisíc a  vloni 
v květnu v celé republice vyjelo, vy-
běhlo nebo vyšlo necelých 25 000 
nadšenců. Jen vloni tak ušetřili skoro 
800 tun CO2, které by vznikly, pokud 
by se tato vzdálenost jela autem,“ 

uvedla Ivana Holubová, koordiná-
torka projektu Zdravého města Ko-
přivnice a  místní Agendy 21, která 
má kampaň Do práce na kole na sta-
rosti. 

Zájemci, kteří letos zvažují zapo-
jení do květnové celorepublikové vý-
zvy Do práce na kole, mají nyní nej-
vhodnější čas na registraci. „První 
a  zároveň nejlevnější vlna startov-
ného je otevřena jen do 28. února. 
Čím je doba bližší k samotnému za-
hájení kampaně, tím je poplatek za 
startovací balíček vyšší. Doporuču-
jeme ale všem, aby se nejprve infor-
movali, jestli jim startovné neuhradí 
v  práci. Máme radost, že řada výz-
namných zaměstnavatelů ve městě 
již tento bonus svým zaměstnancům 
nabízí,“ poznamenala Ivana Holu-

bová. 
Kopřivnická radnice bude již pá-

tým rokem lokálním organizátorem 
výzvy, a proto se snaží motivovat ne-
jen své zaměstnance, ale i  firem 
v  okolí. „Jako už tradičně budou 
účastníci moci porovnat své výkony 
ve dvou celostátních soutěžních ka-
tegoriích zaměřených na pravidel-
nost a délku jízdy. V rámci města sa-
mozřejmě připravíme oblíbenou 
fotosoutěž a budeme rádi za tipy na 
letošní téma, které nám můžete na-
psat v  rámci skupiny Do práce na 
kole – Kopřivnice vytvořené na Fa-
cebooku. Byli bychom rádi, kdyby se 
do akce zapojilo co nejvíce lidí, kteří 
alespoň po dobu jednoho měsíce 
zkusí změnit své běžné návyky a vy-
zkouší si dopravovat se do práce pra-

videlně na kole nebo jakýmkoli bez-
motorovým způsobem včetně běhu 
nebo chůze. Studie navíc ukazují, že 
lidé, kteří se do zaměstnání dopra-
vují na kole, si berou méně sickdayů, 
jsou šťastnější a  méně se stresují,“ 
podotkla koordinátorka projektu 
Zdravého města Kopřivnice a MA 21.  

Zapojit se do výzvy mohou nejen 
organizace, firmy, ale i  jednotlivci. 
Podmínkou je vytvoření minimálně 
dvoučlenného a  maximálně pěti-
členného týmu. Registrovat se mo-
hou již nyní přímo na webu dopra-
cenakole.cz.  Radnice se svými 
zaměstnanci se letos zapojí již po-
osmé.  

„Nemůžeme zapomenout ani na 
tzv. akce na triko, motivační akce 
a nabídky místních sponzorů a part-

nerů kampaně, prostřednictvím kte-
rých se v  průběhu května snažíme 
zapojené cyklisty, běžce i  pěšáky 
podpořit v tom, že má smysl být ak-
tivní. Jedná se například o  drobné 
občerstvení zdarma, zvýhodněnou 
návštěvu sportovišť, výstav či slevy 
na nákup či servis apod. V současné 
době oslovujeme majitele kaváren, 
provozovatele sportovišť a další sub-
jekty v Kopřivnici, aby podpořili my-
šlenku šetrné dopravy ve městě. Zá-
roveň uvítáme zapojení nových 
partnerů, kterým otázka udržitelné 
dopravy není cizí, a  budeme rádi, 
když nás kontaktují,“ upřesnila Ivana 
Holubová. 

V  loňském roce se výzvy Do 
práce na kole zapojili zaměstnanci 
z 29 organizací z Kopřivnice.  

Za doprovodu harmoniky 
zpívali senioři ve Vile Machů

Kopřivnice (hod) – V minulém týdnu se ko-
nala druhá z připravených aktivit projektu Ak-
tivní senior 2023 aneb Setkávání při sportu, zá-
bavě i  vzdělávání. Oblíbený projekt, který už 
jedenáctý rok připravuje odbor sociálních věcí 
s  dalšími organizacemi, zpestřuje seniorům 
volný čas zajímavými aktivitami. 

Na akci s  názvem Sejdeme se, zazpíváme, 
dobrý vtip si k  tomu dáme, přišlo ve čtvrtek 
9. února sedm desítek seniorů, kteří zcela za-
plnili sál Vily Machů. I  tentokrát hrál na har-
moniku Lubomír Piskoř z Hukvald. Pauzy mezi 
zpíváním zpestřili i sami účastníci svými vtipy. 
„Senioři se příjemně dvě hodiny bavili,“ uvedla 
Pavla Žáčková, pracovnice odboru sociálních 
věcí a zdravotnictví, která má akci pro seniory 
na starosti.  

Další akce s názvem Senior v dopravě, která 
se uskuteční na radnici v zasedací místnosti za-
stupitelstva v 10. patře, proběhne ve čtvrtek 2. 
března a je určena nejen pro řidiče, cyklisty, ale 
i  ostatní účastníky provozu. Znalosti pravidel 
provozu na pozemních komunikacích senio-
rům oživí učitel autoškoly Ladislav Kletenský. 

Nová expozice zdejší 
keramiky má zelenou

Kopřivnice (dam) – Přímo v  prostorách 
Šustalovy vily proběhla minulý pátek odpo-
ledne koordinační schůzka, jejímž cílem bylo 
posunout dál práce na vzniku nové stálé ex-
pozice kopřivnické keramiky.  

Exponáty bohatě zdobené, ale také prosté, 
čistě užitkové keramiky z produkce místní Raš-
kovy továrny odpočívají už více než rok v de-
pozitářích. Jejich původní umístění totiž za-
brala expozice manželů Zátopkových. 
„Prostředky, které v rozpočtu zbyly právě z re-
alizace výstavy manželů Zátopkových, byly 
převedeny na vytvoření nové výstavy kera-
miky. Existuje základní představa, ale zapojena 
je celá řada subjektů, proto jsme se sešli, aby-
chom koordinovali činnosti na tomto pro-
jektu,“ vysvětlil místostarosta David Monsport 
hlavní účel schůzky. Zástupci radničních od-
borů kultury, rozvoje a majetku města, stejně 
jako pracovníci Regionálního muzea se sešli 
kolem jednoho stolu právě v  patře, kde by 
měla být „kopřivnická majolika“ vystavena.  

Podle slov místostarosty Monsporta pa-
nuje shoda v tom, že projekt bude dál pokra-
čovat. V příštím týdnu se podle jeho slov mají 
sejít odborníci z muzea se zástupci speciali-
zované firmy Art Consultancy a stanovit úkoly 
zadání projektu. „Je třeba vydefinovat, jaké ar-
tefakty mají být vystaveny, a dát dohromady 
scénář a libreto budoucí expozice. Podle toho 
pak bude připravena smlouva, na základě 
které už se rozjedou projekční práce,“ upřesnil 
David Monsport.  

Projektování expozice by podle předběž-
ných odhadů mělo být hotovo na konci srpna. 
Případná realizace by pak proběhla na pod-
zim. V  té době město očekává také vypsání 
dotačního titulu, který by mohlo na vybudo-
vání další muzejní expozice využít.  

„Prostředky na vznik expozice keramiky 
jsou v  rozpočtu připraveny, ale samozřejmě 
chceme využít možností externího financo-
vání a nároky na rozpočet třeba i zpětně sní-
žit,“ uzavřel místostarosta Monsport.  

Participativní rozpočet...
(Dokončení ze strany 1) 
Další návrhy, které doporučili členové ko-

mise, byla realizace vybraných návrhů z  loň-
ského ročníku Ko-projektů. „Komise navrhla 
k realizaci přípravu projektové dokumentace 
území u  kavárny na ulici Školní. Architekt 
města Jan Kraut zpracoval tři návrhy, z  nich 
bude vybrán jeden, na který se nechá zpracovat 
projektová dokumentace. Peníze na její zpra-
cování jsou v  návrhu rozpočtu, který budou 
zastupitelé schvalovat v březnu. Samotná rea-
lizace by mohla proběhnout v  příštím roce,“ 
sdělil Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje 
města.  

Naopak další návrhy komise už podporu 
letos nedostanou. „Jde o přípravu projektové 
dokumentace na rekonstrukci střechy Galerie 
Galaxie. V letošním roce na její realizaci nejsou 
potřebné finance. Ani návrh projektu Terapeu-
tická a smyslová zahrada u sociálně-terapeu-
tických dílen EFFATHA se letos nedočká reali-
zace. Komise doporučuje, aby tento návrh byl 
více prodiskutován s dotčenou veřejností, poté 
se upravil a realizoval v závislosti na volných 
finančních prostředcích,“ okomentoval situaci 
Jiří Štěpán. 

Kopřivnice (hod) – V loňském roce evidují 
policisté v  Moravskoslezském kraji celkem 
10 228 dopravních nehod, což je o 222 více než 
v  roce 2021. Při nehodách došlo k  úmrtí 41 
osob, je to o  12 více než v  předchozím roce. 
Těžce zraněno bylo o šest osob méně, a to 129 
osob, lehce zraněno bylo 1 922 osob, což je o 7 
víc. K nejvyššímu počtu usmrcených osob do-
šlo v okrese Opava (10), druhá byla Ostrava (9). 

„Pod vlivem návykových látek bylo spá-
cháno celkem 472 nehod, z  toho 452 nehod 
způsobili řidiči pod vlivem alkoholu a u 20 ne-
hod byli řidiči pod vlivem omamných a  psy-
chotropních látek. Hlavní příčinou dopravních 
nehod stále zůstává nesprávný způsob jízdy 
(5 655 nehod), nedání přednosti (1 017), ne-
přiměřená rychlost (935) a nesprávné předjíž-
dění (123),“ upřesnila Pavla Jiroušková, tisková 
mluvčí krajského ředitelství Policie Moravsko-

slezského kraje, a dodala, že vloni přišlo o život 
deset chodců, šest cyklistů a dva motocyklisté.  

Moravskoslezští policisté v  průběhu roku 
realizovali také přes sedm desítek dopravně 
bezpečnostních akcí, při kterých zjistili 108 189 
přestupků a celkem uložili sankce příkazem na 
místě ve výši 53 milionů korun. Při silničních 
kontrolách odhalili 30 313 řidičů pod vlivem 
návykových látek. 

Na Novojičínsku vloni došlo k  1 349 do-
pravním nehodám, což je o 95 více než v roce 
2021. Vloni se při dopravních nehodách zranilo 
285 osob lehce, 18 těžce a 5 osob zahynulo.  

Na Kopřivnicku vloni došlo ke 172 doprav-
ním nehodám, při nichž se lehce zranilo 43 
osob, 2 lidé utrpěli vážná zranění. O rok dřív 
se při 169 dopravních nehodách zranilo 32 
osob lehce a 2 těžce. Zatímco vloni byl u 13 ne-
hod zjištěn alkohol, o rok dřív to bylo jen v 8 

případech. Nejčastější hlavní příčinou doprav-
ních nehod je nesprávný způsob jízdy (109), 
nedání přednosti (16) a nepřiměřená rychlost 
(12). Tři nehody byly zaviněny chodci. O rok 
dřív bylo 104 nehod způsobeno nesprávným 
způsobem jízdy, 15× to byla rychlost a také ne-
správný způsob jízdy a ve 2 případech zapříči-
nili nehodu chodci. Ze statistiky vyplývá, že 
vloni došlo ke 131 dopravním nehodám v obci 
a mimo obec jen ke 41 nehodám. 

Počet nezaměstnaných 
znovu překročil tisícovku

Kopřivnice (dam) – Počet uchazečů o zaměst-
nání registrovaných kopřivnickou pobočkou úřadu 
práce v lednu po dlouhé době překročil hranici ti-
síce osob. To se naposledy stalo před dvaceti měsíci 
v  květnu 2021. Ke konci ledna registroval zdejší 
úřad práce 1 002 uchazečů o práci. Ti byli přesně 
na polovinu rozděleni mezi muže a ženy. Podíl ne-
zaměstnaných osob se meziměsíčně zvýšil o bez-
mála dvě desetiny na 3,56 %. To je po Odersku 
druhá nejvyšší hodnota v rámci Novojičínska a od-
povídá zhruba celostátnímu průměru. 

V celostátním měřítku v lednu po dlouhé době 
došlo k situaci, že počet nezaměstnaných byl vyšší 
než počet nabízených volných pracovních míst. 
Stejná situace platí i v novojičínském okrese, kde 
na jedno pracovní místo připadá 1,62 uchazeče 
o zaměstnání. Přímo v Kopřivnici pak zatím stále, 
i když už jen nepatrně, přetrvává stav, kdy zaměst-
navatelé poptávají více lidí, než je dosažitelných 
ve statistikách úřadu práce. Na konci ledna bylo 
dosažitelných 914 uchazečů o zaměstnání a v na-
bídce bylo 919 volných míst, oproti prosinci jich 
přitom znovu o několik desítek ubylo. 
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Kopřivnice (dam) – Od svých še-
stnácti let slaví kopřivnický muzikant 
Filip Štrbavý alias Sekacz své naro-
zeniny hudebním dýchánkem, na 
kterém se s ním scházejí nejen jeho 
hudební kamarádi, ale i široká veřej-
nost.  

„Letos mi bude třicet, a tak jsme 
se rozhodli akci udělat ve větším pro-
storu,“ zve oslavenec na už čtrnáctý 
ročník akce Devil Hates Sekacz. Ta se 
uskuteční v sobotu 18. února od 19 
hodin v místním Katolickém domě. 
Pódium pro trojlístek vystupujících 
kapel vyroste přímo ve velkém sále 
pod balkonem. Na něm se v průběhu 

noci vystřídají různí muzikanti i žá-
nry. 

Prvním gratulantem bude ostrav-
ská kapela The Truth Is Out There 
(TTIOT) hrající alternative rock 
s  prvky elektra. Skupina má ode-
hráno přibližně 300 koncertů po celé 
České republice, ale i na Slovensku, 
v Anglii nebo Polsku. Za dobu své exi-
stence předskakovala skupinám jako 
Killswitch Engage, Bring Me The Ho-
rizon, The Qemists a  zahrála si na 
předních českých festivalech, jako 
jsou Rock for People, Brutal Assault, 
Colours of Ostrava nebo Mighty Sou-
nds. TTIOT vlastním nákladem vy-

dala dvě EP a  dvě plnohodnotná 
alba. Jako první vyšla v  roce 2015 
deska Lighthouses a o čtyři roky poz-
ději  album All Little Revolutions. Za-
tím poslední deska si vysloužila no-
minaci na cenu Anděl za nejlepší 
rockové album 2019. Vloni vydali 
svou třetí EP „Crazy“ (2022) produko-
vanou Filipem Vlčkem a chystají své 
třetí album. Kopřivnické publikum 
se tak dočká nejen jejich typické 
energické show, ale možná i předsta-
vení nových songů. 

Spolu s druhou kapelou Crooked 
Nees se ve světle reflektorů objeví 
i Filip Štrbavý. Ten ji společně s ka-

marádem Janem Paterem založil 
v roce 2020 v Brně. „Oba jsme za se-
bou měli spoustu zkušeností z před-
chozích většinou hardcoreových ka-
pel. Tentokrát jsme si ale chtěli zkusit 
něco nového, a tak vznikl projekt za-
ložený na emocích v  textech a me-
lancholické kytaře. Později se ke ka-
pele přidal ještě bubeník Petr Chaňo. 
Na Devil Hates Sekacz jsme si pro le-
tošek připravili speciální set s basky-
taristou Míšou Kubou,“ říká kytarista 
Štrbavý. 

Závěr bude mít ve své režii No-
mura. Třetím rokem fungující kapela 
se pohybuje na pomezí groove a pro-

gressive metalu. Za svou poměrně 
krátkou existenci vydali digitální EP, 
které obsahuje tři skladby a  singl 
s  názvem "Self Ignition". Metalové 
trio se dalo dohromady v Olomouci, 
ale za bubny sedí kopřivnický bube-
ník. Za svůj největší dosavadní 
úspěch považují předskakování dea-
thcorové kapele DISTANT.  

Devil Hates Sekacz tradičně spo-
lupořádá spolek Stage Box, který byl 
založen v roce 2011 na podporu hu-
dební a sportovní scény v Kopřivnici. 
Občerstvení pak bude letos v  režii 
týmu spřáteleného bíloveckého Jed-
noduše Bistra. 

Vrcholí castingy, z nichž vzejde letošní KoprStar
Kopřivnice (dam) – V  těchto dnech 

vrcholí castingy pro letošní KoprStar. Zá-
kladní výběr soutěžících probíhá přímo na 
základních a mateřských školách. Castingová 
kola 28. ročníku pěvecké soutěže místních 
dětí vyvrcholí za týden ve čtvrtek 23. února 
castingem na půdě pořádajícího domu dětí 
a mládeže. 

Následně už se dění přesune do kultur-
ního domu. Ve středu 1. března odpoledne 
proběhne v  kinosále finálové kolo MiniKo-
prStar určené předškolním dětem. U mlad-
ších dětí bude vítěz nebo vítězka oznámená 
bezprostředně po finálovém koncertu, starší 
účastníci KoprStar budou muset absolvovat 

delší proces. Postupující z castingů se sejdou 
8. března v kinosále kulturního domu na se-
mifinále, během kterého porota vybere de-
sítku nejlepších. Ti postoupí do finále, které 
se na stejném místě uskuteční 14. března. 
Vystoupení deseti finalistů bude zazname-
náno a mezi 24. a 31. březnem vysíláno zdejší 
kabelovou televizí, v téže době poběží i mož-
nost SMS hlasování, protože o osobě letošní 
KoprStar rozhodnou hlasy veřejnosti.  

Vyhlášení výsledků hlasování a odhalení 
letošní Koprstar pak bude tradičně součástí 
Jarního koncertu zdejších škol, který pro-
běhne v úterý 4. dubna ve velkém sále Kul-
turního domu Kopřivnice. 

Stašová s Dlouhým si střihnou italské manželství v komedii Vím, že víš, že vím
Kopřivnice (dam) – Vyprodaný velký sál kop-

řivnického kulturního domu bude v  úterý 21. 
února večer očekávat Simonu Stašovou, Michala 
Dlouhého a další členy ansámblu divadelní agen-
tury Harlekýn s  jejich nastudováním komedie 
Vím, že víš, že vím. 

Hořkosladká komedie o  tom, co je občas 
nutné udělat, aby si dlouholetý pár udržel man-
želství, je divadelní adaptací známého italského 
filmu, který na začátku osmdesátých let minulého 
století natočil Alberto Sordi společně s Monikou 
Vitti. Příběh se točí okolo rodiny Bonettiových. 
Fabio je dobře situovaný bankovní úředník, který 
dělí svůj život mezi kariéru a sledování televizních 
přenosů fotbalových utkání. O tom, co dělají jeho 
žena a dcera, má jen povrchní povědomí. To se 
změní, když se setká se soukromým detektivem, 
který místo ženy vysoce postaveného politika 
omylem sleduje a  natáčí jeho manželku. Fabio 
se záměnou nejdříve velmi dobře baví, jeho žena 
Livia se ale zdá být velmi znepokojena. Odhalo-
vání pozadí vztahů v rodině může začít. „Nezdá 
se vám, že pořád víc víme všichni všechno? Žena 
a muž. Jeden z našich světů. Komedie překvapení, 
zvratů, krásných lží, bouřlivých scén i italského 
humoru. Hra, ve které se snoubí všechno, co 

v dobré komedii nesmí chybět,“ řekl o inscenaci 
její slovenský režisér Vladimír Strnisko. Někdejší 
zakladatel legendárního Divadla na korze nebo 
umělecký šéf Činoherního klubu obsadil do ko-
medie, kterou nastudoval pro Městská divadla 
pražská, Simonu Stašovou a Michala Dlouhého. 
Pro Stašovou jde o třetí italskou komedii, kterou 
v současnosti hraje, a podle herečky to rozhodně 
není náhoda.  

„Snažím se přitáhnout do Čech kousek italské 
kultury a kus toho italského temperamentu, který 
je mi tak vlastní a který mám vysloveně pod kůží 
od mládí,“ říká Simona Stašová. Ale i její jevištní 
partner si roli vznětlivého italského manžela ná-
ramně užívá. Entuziasmus ústřední dvojice, a to 
jak intenzivně hrají od prvních minut na jevišti, 
je možná až v neprospěch gradace příběhu. Do-
spělou dceru stárnoucích manželů Veroniku hraje 
Andrea Daňková, známá například ze seriálů Slu-
nečná nebo Kukačky. Popletené soukromé očko, 
které nic netušící rodinu převrátí na ruby, v al-
ternaci ztvárňují Vasil Fridrich nebo Petr Vančura. 
Svou roli mají v  inscenaci i filmové dotáčky, ve 
kterých se kromě dalších známých tváří objevují 
legendární červený FIAT 500 a především auten-
tické římské ulice. 

Hudební akce Devil Hates Sekacz dostane více prostoru v sále Katolického domu

Divadlo KK nabídne dětem svoji Sněhurku 
Kopřivnice (dam) – Klasický 

příběh O Sněhurce a sedmi tr-
paslících čeká v neděli 19. února 
především na dětské publikum. 
Představení v  rámci pravidel-
ných divadelních nedělí v kul-
turním domě začne v deset do-
poledne v  kinosále. Hostující 
divadlo KK slibuje sice čino-
herní představení, ale děti se 
dočkají i  loutek, které odehrají 
klíčové role trpaslíků. Autorem 
hry, která vychází z  notoricky 
známého příběhu o  krásné 
princezně a její zlé maceše, tou-

žící být nejkrásnější v celém krá-
lovství, je Vlastimil Peška. Ten 
působí jako umělecký šéf popu-
lárního brněnského divadla Ra-
dost a na svém kontě má řadu 
úspěšných dětských předsta-
vení, ať už jako autor, režisér 
nebo herec. Diváci se mohou 
těšit na pohádku o  tom, jak 
úklady zla nakonec přemůže 
láska, doplněnou o spoustu pís-
niček z pera Richarda Mlynáře. 

V obsazení se kromě princi-
pála KK divadla Kamila Kouly 
objeví jedna z  jeho hereckých 

kolegyň, buď Tereza Slánská, 
nebo Lucie Lichnerová. Kamil 
Koula, jenž KK divadlu propůjčil 
své iniciály, je absolventem 
JAMU a  herec, který nabíral 
zkušenosti na mnoha různých 
štacích. Jeho kariéru už v mládí 
odstartovala hlavní dětská role 
v  dobrodružném filmu Třetí 
skoba pro kocoura. Koula se pak 
objevoval hlavně na divadelních 
prknech, ale na svém kontě má 
i několik drobnějších rolí v  te-
levizních inscenacích a  seri-
álech. 

Simona Stašová a Michal Dlouhý si před kopřivnickým publikem zahrají manželský pár v ital-
ské komedii Vím, že víš, že vím.                                                          FOTO: AGENTURA HARLEKÝN
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 16. – pá 17. února ve 14 hodin ani-

movaný VB, DE Úžasný Mauric. Vyku-
tálený kocour Mauric se dá dohromady 
se skupinou krys a  s  lidským klukem 
a vymyslí plán, jak ve městě přijít k pe-
nězům. V podzemí se ale ukrývá tajem-
ství a  z  perfektně nachystané finty se 
stane nečekané dobrodružství. 

Čt 16. – pá 17. února v 16.30 hodin 
komedie ČR Ostrov. Richard a Alice se 
na exotické dovolené pohádají a Richard 
chce rozvod. Při cestě domů jejich le-
toun ztroskotá na opuštěném ostrově, 
manželé jsou tak nuceni společně čekat 
na záchranu. Najdou opět cestu k sobě? 

Čt 16. – ne 19. února v  19 hodin 
akční USA Ant-man a  Wasp: Quantu-
mania. Čtveřice hrdinů prozkoumává 
alternativní dimenzi, kde interagují s po-
divnými tvory a  vydávají se na dobro-
družství, které přesahuje hranice toho, 
co považovali za možné. 

So 18. – ne 19. února v 14 hodin ani-
movaný USA Kocour v botách: Poslední 
přání. Má ten nejroztomilejší kukuč, 
před alkoholem dává přednost mléku 
a jako šermíř je přímo geniální. Kocour 
si bude v  dobrodružné jízdě plnit po-
slední přání. 

So 18. – ne 19. února v 16.30 hodin 
komedie ČR Přání k narozeninám. Líba 
má každý rok jediné narozeninové přání 
– aby se sešla celá rodina. Letos to však 
bude jinak... 

Po 20. února v  19 hodin drama IT 
Osm hor. Tak jako příroda roste, usychá 
a  znovu vzkvétá, mění se i  přátelství 
Bruna a  Pietra. Film podle bestselleru 
Paola Cognettiho o  hodnotě přátelství 
a hledání smyslu života ve stínu majes-
tátních hor. 

Út 21. února v 19 hodin drama Ně-
mecko Kousek nebe. V odlehlé horské 
vesnici je mladá láska Anny a Marca vy-
stavena zkoušce. V důsledku mozkového 
nádoru Marco stále více ztrácí kontrolu 
nad svými impulsy. V napjatých vztazích 
mezi vesnickou komunitou a následky 
Marcovy nemoci se Anna snaží zachovat 
lásku, která nakonec zastíní i smrt. 

Čt 23. – pá 24. února v 16.30 hodin 
rodinný ČR Děti Nagana. Hynek Čermák 
vede partu kluků do důležitého hokejo-
vého zápasu s tenisákem na plácku proti 
rivalům z vedlejší vesnice. Hrát se bude 
o vítězství, o respekt a taky o první poli-
bek a srdce nejlepší holky ze třídy. Do-
minik je u vytržení, když na turnaji sto-
letí v Naganu naši poráží Kanadu a míří 
do zápasu o zlato. Přestože sám je tro-
chu outsider, rozhodne se koupit ho-
kejku a s kamarády hrát, jak to jen jde. 

Čt 23. února v 19 hodin drama USA 
Velryba. Optimismus je superschop-
ností Charlieho. Vidí v lidech jen dobro 
a v nás tak probouzí empatii. Téměř tří-
setkilový osamělý učitel se snaží najít 
cestu zpět ke své dceři Ellie. Pod tíhou 
vlastních traumat se jen složitě vyrov-
nává s  minulostí, uzavřel se ve svém 
bytě, stresové situace řeší přejídáním, 
ale na půdorysu svého třípokojového 
bytu je majákem dobra pro sebe i  své 
okolí. 

Pá 24. února v  19 hodin komedie 
USA Bez kalhot: Poslední tanec. Mike 
po delší pauze opět míří na scénu poté, 
co zkrachoval jeho podnikatelský záměr. 
Vydává se do Londýna, kde ho čeká po-
slední štace s bohatou ženou, která má 

pro něj neodolatelnou nabídku, ale také 
vlastní tajný plán. 

So 25. – ne 26. února ve 14 hodin 
animovaný Lucembursko Zoubková 
víla. Zvídavá a nezbedná Violetta se učí 
na zoubkovou vílu, jenže se jí moc ne-
daří. Místo aby dětem za zoubky vyča-
rovala hračky jako ostatní zoubkové víly, 
jediné, co umí, jsou fialky. Shodou ná-
hod se víla dostává do světa lidí a zažívá 
dobrodružství s holčičkou Maxie. 

So 25. – ne 26. února v 16.30 hodin 
komedie FR Asterix a  Obelix: Říše 
středu. Proradný princ nechal uvěznit 
čínskou císařovnu, aby mohl ovládnout 
celou říši. Princezna prchá do Galie, kde 
požádá o pomoc Asterixe a Obelixe, kteří 
jsou díky svému kouzelnému lektvaru 
obdařeni nadlidskou silou. Hrdinové se 
s princeznou vydávají na dobrodružnou 
výpravu za záchranou císařovny. 

So 25. – ne 26. února v  19 hodin 
akční USA Ant-man a  Wasp: Quantu-
mania. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Ne 19. února v 10 hodin pohádka pro 

děti Sněhurka a  sedm trpaslíků. Tra-
diční pohádka o  zlé královně, krásné 
Sněhurce, sedmi permoníčcích a  lásce 
v podání Divadla KK (kinosál).  

Út 21. února v 16.30 hodin divadelní 
představení Vím, že víš, že vím. Rodinný 
život manželů Bonettiových a jejich do-
spívající dcery se pohybuje ve zdánlivé 
rutině. Fabio věnuje většinu svého času 
práci v bance a koukání na fotbal v tele-
vizi. Jednoho dne zjistí, že jeho rodina 
byla omylem sledována a filmována sou-
kromým detektivem. Manžel se tím ná-
ramně baví a vše vypráví své ženě. Ta se 
zdá být naopak velmi znepokojená. Co 
se skrývá pod pokličkou zdánlivě všed-
ních dní manželského páru? 

Ne 26. února v 16 hodin koncert Svě-
tové evergreeny. Galakoncert složený 
z těch nejznámějších hitů světových pě-
veckých hvězd minulého století, jakými 
byli Elvis Presley, Louis Armstrong, 
Frank Sinatra či Edith Piaf v interpretaci 
Swingového a tanečního orchestru Be-
dřicha Pukovce pod vedením Zdeňka 
Pukovce. Zazpívají Martin Frynta 
a Lenka Krompolcová. Pořadem provází 
Pavel Hanzelka. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
 
Út 21. února od 15.30 hodin odpo-

ledne pro děti Kočičí Bookstart. Měst-
ská knihovna si pro vás opět připravila 
kreativní odpoledne plné příběhů, v je-
jichž hlavních rolích budou tentokrát 
kočičky. Určeno pro děti od 3 do 6 let 
a jejich doprovod (centrum Pětka). 

Čt 23. února v 18 hodin cestovatel-
ská beseda Nový Zéland. Tři cesty a dva 
roky života Petra Nazarova na Novém 
Zélandu; magická příroda na třech nej-
větších ostrovech, maorská kultura, nej-
známější a nejkrásnější túry Nového Zé-
landu a spousta nevšedních zážitků. 

 

TECHNICKÉ MUZEUM 

TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice vě-

novaná historickému vývoji Tatry. 
 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice. 

Unikátní sbírka 80 nákladních vozidel 
a podvozků značky Tatra. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava u  příležitosti 200. 

výročí narození Ignáce Šustaly (do 26. 
února). 

St 22. února v 17.30 hodin přednáška 
90 let Klubu československých turistů 
v Kopřivnici. Prostřednictvím historic-
kých dokumentů a  fotografií si připo-
meneme nejen pestrou historii klubu, 
ale také přiblížíme jeho obnovu v závěru 
devadesátých let minulého století. Před-
náší Ondřej Šalek a speciální host Josef 
Poruba. 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Dlouhodobá expozice v  Šustalově 

vile věnovaná významnému rodákovi, 
běžci Emilu Zátopkovi, a jeho ženě, oš-
těpařce Daně. 

 
 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 9.30–17 hodin stálá expozice 

historických automobilů a motocyklů. 
 
 
KATOLICKÁ BESEDA 

 KOPŘIVNICE 
 
So 18. února od 18 hodin Devil Ha-

tes Sekacz – Level 30. Tradiční akce 
místních milovníků pořádné muziky. Vy-
stoupí The Truth Is Out There, Crooked 
Ness a Nomura. 

Ne 26. února v 15 hodin koncert Pa-
vel Helan a Sonjašnyk. Vystoupení pís-
ničkáře Pavla Helana a ukrajinsko-čes-
kého sboru Sonjašnyk za doprovodu 
smyčcového kvarteta. Výtěžek ze vstup-
ného bude věnován na potřeby obyvatel 
válkou zmítané Ukrajiny. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Čt 16. – pá 17. února od 10 hodin 

tvořivý workshop pro děti Jarní prázd-
niny v  pravěkém rytmu. Přijďte si vy-
robit hudební nástroj, rozezvučte nám 
jeskyni a  zažeňte medvěda. Během 
workshopu se děti naučí vyrobit jedno-
duché flétny a bubínky a dozvědí se za-
jímavosti o  hudbě a  zvucích dávných 
časů (muzeum Šipka). 

Píše se rok 1748 a do Frankfurtu nad Mohanem přijíždí 
Laurent de Angeloure se svým novým přítelem a učitelem, 
kterým je sám Lucifer. Ten dává Laurentovi novou identitu 
a představuje ho jako Karla Johanna Fausta, filozofa, učence 
a alchymistu. Společně s Luciferem se Laurent stává středo-
bodem společenského života starého říšského města. V ro-
mánu Lucifer a Markétka vypráví Kristýna Freiová nevšed-
ním způsobem příběh rodičů J. W. Goetha i příběh postav, 
které slavného autora možná inspirovaly k napsání jeho ne-
smrtelného díla o doktoru Faustovi. 

Katastrofický sci-fi román z nedaleké budoucnosti Metro 
2034 volně navazuje na knihu Metro 2033. Po celosvětové 
jaderné katastrofě se ti, kteří zůstali naživu, skrývají ve sta-
nicích moskevského metra. Na povrch nemůžou, protože je 
radiace dosud příliš silná. Snaží se tedy vyjít s tím, co mají, 
a jednotlivé stanice se postupně mění v malé státy. Postupem 
času se však morálka lidí začíná měnit. City střídají pudy 
a ze všeho nejdůležitější je přežít. Autorem je ruský spisovatel 
Dmitry Glukhovsky. 

New York, 1939. Harry Clifton, nyní pod novou identitou 
jako Tom Bradshaw, je zatčen za vraždu prvního stupně. 
Když mu špičkový právník Sefton Jelks nabídne zdarma své 
služby, Harry, který je na mizině, nabídku přijme. Jenže poté, 
co je Harry shledán vinným a odsouzen, Jelks záhadně zmizí 
a jediný způsob, jak Harry může dokázat svou nevinu, je od-
halit svou pravou identitu. Autorem knihy Otcovy hříchy je 
Jeffrey Archer. 

Sedm sourozenců a dvě události, které otřesou jejich svě-
tem. Nečekaná, záhadná smrt matky a šokující těhotenství 
jedné z nezletilých sester je budou pronásledovat celý život 
– jako jednotlivce i  jako rodinu. V  příbězích vyprávěných 
v různých časových rovinách od počátku dvacátého století 
po padesátá léta líčí každý ze sourozenců svou vlastní verzi 
vzpomínek. Román americké autorky Rebeccy Kauffmanové 
nese název Sedmihlas. 

Poklidný život toskánské hraběnky Sofie di Corsi pozna-
mená válka a v roce 1943 nečekaný příchod německých vo-
jáků. Mladá žena sympatizuje s odbojem a zoufale se snaží 
pomoci svým přátelům ve vesnici. Uzavře nelehké spoje-
nectví s  Američankou italského původu Maxine, která se, 
stejně jako Sofie, snaží udělat vše pro to, aby ochránila své 
nejbližší. Autorkou románu Toskánská hraběnka je Dinah 
Jefferies. 

Román Vlk od Samuela Bjørka je prequel norské detek-
tivní série o Holgeru Munchovi a Mie Krügerové. Píše se rok 
2001. Šéf zvláštní vyšetřovací jednotky Munch má za úkol 
vyřešit vraždu dvou jedenáctiletých chlapců. Do případu za-
pojí i talentovanou studentku policejní akademie Miu. Ani 
s pomocí její intuice se však nevyhnou všem falešným sto-
pám, které jim zanechává pomatený vrah posedlý vizuální 
dokonalostí. Podaří se nakonec dopadnout muže, jenž má 
hrůzné činy na svědomí? 

Oslavovaná šéfkuchařka Isabel se rozhodla proměnit svůj 
rodný dům v  ospalém městečku Sonoma na kuchařskou 
školu. Hacienda s nádherným jablečným sadem, úrodnými 
zahradami a včelími úly je ideálním prostředím pro její pro-
jekt i pro ni samou. Isabelin důkladně promyšlený plán se 
však začíná hroutit, když se u ní objeví válečný korespondent 
Cormac O‘Neill a začne se přehrabovat v minulosti její ro-
diny. Román americké autorky Susan Wiggsové, odkrývající 
stará rodinná tajemství, nese název Vůně medu. 

Když bylo Chloe Davisové dvanáct, zmizelo v jejím rod-
ném městečku šest dívek. Její otec byl zatčen a  odsouzen 
coby sériový vrah. Nyní, o dvacet let později, má Chloe vlastní 
psychologickou praxi a na minulost se snaží ze všech sil za-
pomenout. Jenže pak se ztratí jedna místní dívka a  po ní 
další. A to děsivé léto jako by se náhle v plné síle vrátilo. Au-
torkou thrilleru Záblesk ve tmě je Stacy Willingham. 

Ačkoli kniha Anity Johnstonové Ženy, které jedí ve svitu 
Luny pojednává o poruchách příjmu potravy, není zdaleka 
jen o nich a není určena pouze těm, které se s některou z fo-
rem této poruchy potýkají. Je věnována všem ženám, které 
mají zájem prohloubit si sebevědomí, napojit se na své 
vnitřní vědění, žít v harmonii se svým tělem a změnit svůj 
vztah k jídlu.  

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

ŘSD: jak na škody způsobené nerovností, výmolem, výtlukem...
Ředitelství silnic a dálnic ČR (ŘSD) od 

zimy do jara eviduje zvýšené množství vý-
tluků a podobných vad svěřených komu-
nikací. Každoroční nerovnosti způsobují 
okolní vlivy doprovázené škodlivými změ-
nami teplot. Noční mrazy či sněžení přes 
den střídané sluncem a  teplotními šoky 
přispívají k  rozpadu povrchů vozovek, 
které operativně opravuje smluvená 
údržba. 

Pracovníci ŘSD i externí údržby téměř 

denně projíždí dálnice a  silnice I.  třídy 
a v rámci kontrolní činnosti dochází k peč-
livé evidenci nerovností. Některé vady jsou 
opraveny, větší plochy poruch čeká rozsá-
hlejší rekonstrukce. Navzdory neustálé pří-
tomnosti pracovníků v  terénu dochází 
k menším nehodám ve formě proražených 
pneumatik, zkřivených disků kol apod. 

Majitel vozidla může požádat ŘSD 
o  náhradu škody způsobené nerovností, 
výmolem, výtlukem a  jinou závadou na 

vozovce. Nejjednodušším postupem je 
navštívit oficiální web www.rsd.cz  a  pod 
odkazem „Organizace ŘSD ČR“ zvolit mož-
nost „Hlášení škodní události“ a v něm 
vyplnit potřebné informace. Součástí hlá-
šení jsou údaje o majiteli vozidla, kontakt 
na řidiče, fotodokumentace místa, popis 
události, škoda atd. Výhodou k vyřízení je 
doložení protokolu od Policie ČR. Vše pak 
poslat na e-mail: posta@rsd.cz.  

Miroslav Mazal, ŘSD
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PRODÁM

•     novou nepoužitou ruční 
pásovou brusku, včetně ná-
hradních dílů. Tel. 607 881 949 
•     automatickou pračku, 
vrchní plnění. Nevhodný dá-
rek. Cena dohodou. Tel. 604 
463 778 
•     dětské kolo na 5–8 let, 
levně. Jako nové. Tel. 604 463 
778 
•     kuchyňskou lavici s úlož-
ným prostorem, rozměr 70 × 
51 cm. Levně. Tel. 604 463 778 
•     knihu oprav, nová Ford 
Escort. Dříve 600 Kč, nyní 190 
Kč. Tel. 604 463 778 
•     cestovní kufr na koleč-
kách. Tel. 604 463 778

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     STUDIO 365 hledá nové 
tváře pro reklamu od 9–27 
a  28–45 let. Tel. 605 427 271; 
e-mail: www.studio365.eu

NEMOVITOSTI

•     Koupím garáž v  Kopřiv-
nici, Příboře a  okolí. Platba 
v  hotovosti. Prosím nabíd-
něte. Tel. 725 726 566
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BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: ne 19. 2. 14.30–15.45 hodin  
FLORBAL: so 18. 2. od 15.00 hod. FBC Vikings Kopřivnice – 
1. SFK Havířov (2. liga dorostenců, 14. kolo), od 18.30 hod. 
FBC Vikings Kopřivnice – 1. SC Tempish Vítkovice (2. liga 
dorostenců, 14. kolo) – hala SOU   
FUTSAL: so 18. 2. – 2. okresní třída: Rams Veřovice – Loko-
motiva Gangsters Kopřivnice (8.00), Lokomotiva Gangsters 
Kopřivnice – SK Beskyd Frenštát (8.45), SK Beskyd Frenštát 
– Rams Veřovice (9.30), G.T. Trojanovice B – Beach Boys Odry 
C (10.15), TJ Sokol Žilina B – G.T. Trojanovice B (11.00), Beach 
Boys Odry C – TJ Sokol Žilina B (11.45), Křen Frenštát – Lesní 
zvěř Frenštát (12.30), Lesní zvěř Frenštát – FC Škorpion Če-
ladná (13.15), FC Škorpion Čeladná – Křen Frenštát (14.00); 
ne 19. 2. – okresní přebor: Rapid/TJ Sviadnov – Dragons 
Nový Jičín (8.00), FU Kopřivnice B – Rapid/TJ Sviadnov (8.45), 
Dragons Nový Jičín – FU Kopřivnice B (9.30), AS Bizon Stu-
dénka – FC Vichury (10.15), Lavina Kopřivnice – AS Bizon 
Studénka (11.00), FC Vichury – Lavina Kopřivnice (11.45), 
Růžové Tlapičky Hukvaldy – Forza Rožnov (12.30), Orel 
Štramberk – Růžové Tlapičky Hukvaldy (13.15), Forza Rožnov 
– Orel Štramberk (14.00); so 25. 2. – okresní přebor: Rapid/TJ 
Sviadnov – FC Vichury (8.00), FC Vichury – Forza Rožnov 
p. R. (8.45), Forza Rožnov  – Rapid/TJ Sviadnov (9.30), Dra-
gons Nový Jičín – Růžové Tlapičky Hukvaldy (10.15), AS Bizon 
Studénka – Dragons Nový Jičín (11.00), Růžové Tlapičky Huk-
valdy – AS Bizon Studénka (11.45), Lavina Kopřivnice – FU 
Kopřivnice B (12.30), FU Kopřivnice B – Orel Štramberk 
(13.15), Orel Štramberk – Lavina Kopřivnice (14.00); ne 26. 
2. – 1. okresní třída: Rapid/TJ Sviadnov B – Ozon Kunín 
(8.00), Wespen Nový Jičín – Rapid/TJ Sviadnov B (8.45), Ozon 
Kunín – Wespen Nový Jičín (9.30), Jethro Zašová – SKP Frý-
dek-Místek (10.15), FU Kopřivnice C – Jethro Zašová (11.00),  
SKP Frýdek-Místek – FU Kopřivnice C (11.45), TJ Sokol Žilina 
– Javor Bordovice (12.30), 1. FT Libhošť – TJ Sokol Žilina 
(13.15), Javor Bordovice – 1. FT Libhošť (14.00) – hala SOU   
HÁZENÁ: so 18. 2. od 18 hod. KH Kopřivnice – SKKP Hand-
ball Brno (Chance extraliga, 22. kolo), so 25. 2. od 13 hod. 
KH Kopřivnice – Zubří (I. liga ml. dorostu), od 15 hod. KH 
Kopřivnice – Zubří (I. liga st. dorostu), od 18 hod. KH Ko-
přivnice – TJ Sokol Nové Veselí (Chance extraliga, 24. kolo) – 
sportovní hala ZŠ E. Zátopka 
 
HOKEJ: so 18. 2. od 10.15 hod. HC Kopřivnice – Olomouc 
(7. třída), od 12.30 hod. HC Kopřivnice – Šumperk (8. třída), 
od 15 hod. HC Kopřivnice – Nový Jičín (9. třída); ne 19. 2. od 
9 hod. minihokej, utkání 4. třída; so 25. 2. od 17 hod. HC 
ISMM Kopřivnice – SHKM Hodonín (II. liga, 41. kolo) – zimní 
stadion  
KRYTÝ BAZÉN: čt 16. 2. 6–8, 10–21, pá 17. 2. 6–8, 10–21, so 
18. 2. 10–19, ne 19. 2. 10–19, po 20. 2. 6–8, út 21. 2. 6–16, 18–
21, st 22. 2. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 23. 2. 6–14.30, 19–21, pá 
24. 2. 6–8, 16–21, so 25. 2. 10–19, ne 26. 2. 10–19 hodin; upo-
zornění: v únoru čt 6.15–7.15 probíhá trénink (2 dráhy)  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná, 
ne 10–18.30 společná  
STOLNÍ TENIS: pá 24. 2. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B 
– TJ MSV Studénka (okresní přebor I. třídy, 18. kolo) – těloc-
vična ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEM

FLORBAL: 2. liga juniorů: Vítkovice B – FBC Vikings Kopřiv-
nice 2:6, Horní Suchá – FBC Vikings Kopřivnice 2:12.   
FUTSAL: 1. okresní třída (6. kolo): 1.FT Libhošť – Jethro Za-
šová 1:6, Rapid/TJ Sviadnov B – 1. FT Libhošť 0:5, Jethro Za-
šová – Rapid/TJ Sviadnov B 5:0, FU Kopřivnice C – Javor Bor-
dovice 3:4, Javor Bordovice – Ozon Kunín 3:11, Ozon Kunín 
– FU Kopřivnice C 4:3, SKP Frýdek-Místek – Wespen Nový 
Jičín 4:2, TJ Sokol Žilina – SKP Frýdek-Místek 3:3, Wespen 
Nový Jičín – TJ Sokol Žilina 2:6.   
HÁZENÁ: I. liga ml. dorostu: KH Kopřivnice – Jičín 24:30, 
I. liga st. dorostu: KH Kopřivnice – Jičín 30:34; muži: KH Ko-
přivnice B – TJ Rožnov p. R. 28:25.   
HOKEJ: liga st. žáků sk. B: HC Kopřivnice – Vítkovice 11:10, 
Frýdek-Místek – HC Kopřivnice 10:6, liga ml. žáků sk. A: HC 
Kopřivnice – Vítkovice 3:31, liga ml. žáků sk. B: HC Kopřiv-
nice – Nový Jičín 6:23; regionální liga dorostu sk. 24: HC 
Kopřivnice – Orlová 5:6.    
STOLNÍ TENIS: okresní přebor I. třídy: TJ Mořkov A - ASK 
Tatra Kopřivnice B 8:10  

VÝSLEDKY

Badmintonisté přivezli z oblastního přeboru čtyři medaile 
Ostrava (mha) – Čtyři me-

daile přivezli badmintonisté 
BK Kopřivnice z oblastního 
přeboru dospělých, který se ko-
nal poslední lednový víkend 
v Ostravě. Zlatou medaili získal 
Marek Václavík, stříbro braly 
Petra Benišová v singlu a Eliška 
Kelnarová ve čtyřhře, bronz 
přidala Petra Benišová ve čtyř-
hře.  

Jedinou zlatou medaili pro 
oddíl BK Kopřivnice vybojoval 
v Ostravě Marek Václavík, který 

společně s  Petrem Tomalou 
(Sokol Klimkovice) vyhrál muž-
skou čtyřhru. V  prvním kole 
měli volný los, pak zvládli čtvrt-
finále s  kopřivnickou dvojicí 
Ondřej Chaloupka/Dalibor 
Tůma 2:0 na sety, zvládli i se-
mifinále a  jízdu zakončili ús-
pěšným finále, ve kterém po-
razili dvojici z  Orlové 
Franek/Kočí 18:21, 21:18, 21:18. 
V  deblu vypadli kopřivničtí 
borci Jan Buček a Martin Slíva 
ve čtvrtfinále, další kopřivnický 

pár Libor Dostál/Tomáš Dostál 
skončil v prvním kole.   

Stříbrnou medaili získala 
Eliška Kelnarová, která hrála 
s  Karolínou Trnkalovou (Pře-
rov) a prohrály až ve finále 0:2 
na sety s dvojicí Němcová/Pe-
trušková (Orlová, Klimkovice), 
které na cestě do finále zasta-
vily kopřivnicko-ostravskou 
dvojici Benišová/Růžičková 
velmi těsně 21:19 ve třetím 
setu. Stříbro vybojovala 
v Ostravě také Petra Benišová, 
která procházela pavoukem až 
do finále, kde prohrála s Lucií 
Škařupovou (Přerov) 14:21 
a 18:21. Petra Benišová přidala 
ke stříbru v  singlu i  bronz ve 
čtyřhře žen, kde ve dvojici 

s  Marií Růžičkovou prohrály 
v semifinále.  

V  mužském singlu měl 
kopřivnický oddíl na krajském 
přeboru v  Ostravě čtyři zá-
stupce, kteří ale všichni skončili 
dříve, než došlo na dělení me-
dailí. Dalibor Tůma a Jan Bu-
ček skončili ve čtvrtfinále, Mar-
tin Slíva a Tomáš Dostál o kolo 
dříve. Ve smíšené čtyřhře Jan 
Buček a Eliška Kelnarová skon-
čili hned ve čtvrtfinále, kde 
prohráli s pozdějšími vítězi Fra-
nek/Němcová (Orlová). Další 
kopřivnický mix Dalibor 
Tůma/Petra Benišová zvládli 
první kolo a ve čtvrtfinále skon-
čili na raketách dvojice Ma-
tuš/Růžičková (Ostrava). 

Kopřivnice (mha) – Přes-
tože na konci roku to po od-
chodu hlavního sponzora vy-
padalo s  plochou dráhou 
v Kopřivnici nepříznivě a klub 
se předběžně nepřihlásil do 
první ligy družstev, nový rok 
přinesl svěží vánek a výrazně 
lepší zprávy pro klub i všechny 
fanoušky plochodrážního 
sportu v Kopřivnici. Po jedná-
ních na konci ledna mohl klub 
oznámit, že má nové generální 
a  titulární partnery a  také se 
podařilo vyjednat „návrat“ do 
první ligy družstev.    

Závěr roku nebyl pro plo-
chou dráhu v Kopřivnici vůbec 
příznivý. „Náš generální spon-
zor Walbo, který se výrazně 
podílel na rozvoji ploché 
dráhy v Kopřivnici v minulých 
letech, se rozhodl ukončit spo-
lupráci s  naším klubem. Dů-
vod je jednoduchý. Nejistá 
doba, zdražovaní energií 
a  další faktory společnost 
vedly k  tomuto rozhodnutí. 
Byť by se na podpoře rádi po-
díleli, situace je bohužel těžká. 
Firmě Walbo za pomoc v před-
chozích letech moc děkujeme 
a vážíme si toho. Nebýt tohoto 
sponzora, plochá dráha v Kop-
řivnici nebyla ani zdaleka tam, 
kde je teď,“ oznámil koncem 
uplynulého roku Tomáš 
Wanke, předseda klubu AKP 
Kopřivnice.  

Klub se v důsledku těchto 
událostí nepřihlásil do nového 
ročníku  první ligy družstev 
a zůstával v nejistotě. Naštěstí 
ne na dlouho. Hned zkraje no-
vého roku přišly velmi dobré 
zprávy, které možná i  pře-
konaly představy fanoušků. 
Vedení klubu v sestavě Tomáš 

Wanke, Richard Dufek a Edu-
ard Kutáč se sešlo s novými ge-
nerálními sponzory klubu, 
jednateli a zástupci firem SPT 
Tomášem Halamíkem a Profil 
Team Lubomírem Halamíkem 
a  Kristýnou Zadělákovou. 
„Obě tyto firmy již klub pod-
porovaly v  minulých letech. 
Nyní se však jejich představi-
telé rozhodli podpořit nás 
ještě více a  dohoda byla na 
světě. „Plácli jsme si, a  jak se 
říká, z nejhoršího jsme venku. 
Jednání bylo skvělé a  přátel-
ské. Domluvili jsme se úplně 
na všem a  vedení firem SPT 
a Profil Team projevilo zájem 

o  dlouhodobou spolupráci. 
Noví sponzoři rovněž měli 
velký zájem o  účast našeho 
týmu v  první lize družstev. 
Proto jsme pochopitelně ne-
váhali a  hned začali o  této 
možnosti jednat a podařilo se. 
V  roce 2023 pojedeme první 
ligu, a to jako SPT Profil Team 
Kopřivnice,“ oznámil radost-
nou zprávu Tomáš Wanke.    

Podle předběžných infor-
mací by se v sestavě SPT Profil 
Team Kopřivnice měli objevit 
nejspíše Josef Franc, Hynek 
Štichauer, Jan Macek a Radek 
Bambuch. „Jakub Sazovský se 
rozhodl pro letošní rok pře-

rušit závodní činnost. Sestava 
je však momentálně předmě-
tem jednání a teprve uvidíme, 
jak bude v reálu vypadat. Ob-
jevit bychom se měli už na 
prvním podniku ligy družstev 
ve slovinském Kršku,“ dodal 
Tomáš Wanke.  

Rozpis závodů v  Kopřiv-
nici 2023: 8. 5.: Přebor jednot-
livců + Přebor FlatTrack FT Ve-
teran; 10. 9.: 1. liga družstev; 
7. 10.: Volný závod (na fanou-
šky čeká velké překvapení); 
Kalendář 1. ligy družstev 
2023: 10. 4. Krško, 20. 7. Praha, 
21. 7. Pardubice, 10. 9. Kopřiv-
nice, 8. 10. Žarnovica.    

Plochá dráha: klub si plácl se sponzory a pojede i první ligu družstev

Fanoušci ploché dráhy v Kopřivnici se mohou  v tomto roce těšit na pořádnou porci závodů, poprvé 
se půjde na “plošinu’ už na začátku května.                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivničtí šachisté bojovali 
v Rapid tour Ostravský koník 

Ostrava (mha) – Velmi dobře si vedli na druhém turnaji sed-
midílné série nazvané „Rapid tour Ostravský koník 2023“ ša-
chisté ASK Tatra Kopřivnice. V  Kulturním domě K-Trio 
v Ostravě-Hrabůvce se sešlo 150 hráčů a mezi nimi i čtveřice 
kopřivnických zástupců – Marek Štefaník, Filip Svoboda, Petr 
Štefaník a Petr Holuša. Ze čtveřice kopřivnických šachistů se 
na 5 a více bodů dostali dva borci. Marek Štefaník v devíti par-
tiích uhrál velmi slušných 5,5 bodu a obsadil tak mezi stopade-
sátkou hráčů 29. místo. Dobře si vedl také další nadějný kop-
řivnický šachista Filip Svoboda, který z devíti partií posbíral pět 
bodů. Petr Štefaník posbíral 4,5 bodu a  skončil na 79. místě, 
Per Holuša získal 4 body a obsadil 96. pozici. Seriál Rapid tour 
Ostravský koník 2023 bude pokračovat dalšími pěti podniky, 
a  to následovně: Rychvald (25. 2.), Petřvald (18. 3.), Havířov 
(1. 4.), Šenov (15. 4.) a Bohuslavice (22. 4.). Série Rapid tour Os-
travský koník 2023 je soubor sedmi rapid turnajů v  Ostravě 
a okolí pořádaných každoročně v zimně-jarním období před 
začátkem mezinárodního šachového festivalu Ostravský koník, 
který se tentokrát koná 6.–14. května v  Ostravě na výstavišti 
Černá louka (pavilon A). Nejlepší hráči v jednotlivých kategori-
ích celého Rapid tour vyhrají startovné zdarma do turnajů Os-
travského koníka na Černé louce. 



Kopřivnice (mha) – Plný 
počet bodů si v  zápasech 36. 
a  37. kola druhé ligy na své 
konto připsali hokejisté Kopřiv-
nice. Nejprve porazili AZ Haví-
řov a poté si před svými fanou-
šky poradili také s Havlíčkovým 
Brodem. Šest kol před koncem 
základní části tak svěřenci tre-
néra Ladislava Majkuse drží pa-
rádní druhou pozici za suve-
rénním Znojmem.   
HC ISMM Kopřivnice – AZ Ha-
vířov 6:1 (2:0, 1:0, 3:1) 

Před utkáním se uskutečnil 
na ledové ploše ceremoniál, při 
kterém manažer kopřivnického 
klubu Jaroslav Hrubý předal 
symbolické poukázky z výtěžku 
z on-line aukce dresů, a to pro 
MŠ a ZŠ Motýlek Kopřivnice (20 
tisíc korun) a také pro Karolínu 
Dejovou (5 tisíc korun) pro po-
třeby její rehabilitace. Slav-

nostní úvod viditelně lépe na-
budil domácí tým, který prolétl 
zápasem jako raketa a  před 
osmi stovkami fanoušků si při-
psal cenné tři body. Kopřivničtí 
už v první třetině našlápli k ví-
tězství, když skóre otevřel Pin-
del a krátce před první sirénou 
dal svoji první branku sezony, 
ale také mezi seniory vůbec, 
18letý obránce Petr Kelnar. Do-
mácí pak pokračovali v kraso-
jízdě až do stavu 5:0, poté dali 
čestný gól i  hosté a  poslední 
slovo měl Dominik Suchý, jenž 
uzavřel gólový účet zápasu.    

Branky a nahrávky: 14. Pindel 
(Gola, Marek), 20. Kelnar (Pindel), 
39. Pargač (M. Mach, Gola), 46. Ve-
lecký (Petrek, Suchý), 53. Fojtík 
(Bail, Pindel), 59. Suchý (Velecký, 
Pindel) – 58. Zdeněk (Haas, Tvrdý). 
HC ISMM Kopřivnice: Kubáň (Bal-
dik) – Petrek, Kelnar, Ficek, Bail, Ky-
selý, Marek – Kleniar, Bartošák, Ve-

lecký, Fojtík, Mach M., Mach J., Par-
gač, Urban, Indrst, Suchý, Pindel, 
Gola, Sluštík 
HC ISMM Kopřivnice – BK 
Havl. Brod 5:2 (1:0, 3:0, 1:2) 

Utkání začali domácí ide-
álně, když se hned v první mi-
nutě po krásné přihrávce trefil 
Jiří Brodek. Utkání pak připo-
mínalo předchozí domácí duel 
s  Havířovem, Kopřivnice byla 
silnější na puku, nebezpečnější 
v útočném pásmu a hlavně dá-
vala branky. V prostřední části 
se prosadila Kopřivnice hned 
třikrát, vedla 4:0 a bylo v pod-
statě hotovo. Hosté v poslední 
části snížili na 1:4 a pak na 2:5 
ze svého pohledu, to už ale 
o majiteli tří bodů bylo rozhod-
nuto. Šest kol před koncem zá-
kladní části si tak kopřivničtí 
hokejisté upevnili druhou po-
zici, přičemž na třetí Vyškov 
mají k dobru pět a na čtvrtý Ha-

vířov už jedenáct bodů.    
Branky a nahrávky: 1. Brodek 

(Sluštík, Bail), 24. Velecký, 26. Bro-
dek (Sluštík, Ficek), 36. Urban, 50. 
Pargač (M. Mach) – 45. Valašek (Va-
šíček), 54. Kopic (Pártl). HC ISMM 
Kopřivnice: Baldik (Kubáň) – Ma-
rek, Dluhoš, Bail, Kyselý, Ficek, Bar-
tošák, Hlaváč, Petrek – Indrst, Ur-
ban, Pargač, Brodek, J. Mach, Gola, 
Velecký, Suchý, Pindel , Fojtík, Sluš-
tík, M. Mach. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Flor-
balisté FBC Vikings Kopřiv-
nice zvládli domácí utkání 21. 
kola východní skupiny II. ligy, 
když po sebevědomém vý-
konu porazili Slovan Havířov. 
Kolo před koncem základní 
části si tak s  předstihem po-
jistili třetí místo. V  závěreč-
ném 2. kole zajíždějí Vikin-
gové v  sobotu 18. února 
k  regionálnímu rivalovi do 
Rožnova pod Radhoštěm 
(hraje se od 20 hod.).  
FBC Vikings Kopřivnice – TJ 
Slovan Havířov 5:2 (1:1, 3:0, 
1:1) 

Kopřivničtí florbalisté ide-
álním způsobem navázali na 
předchozí vítězný duel s  Pe-
trovicemi. Začali aktivně, a jen 
střelecká smůla oddalovala 
vedení hostitelského týmu. Na 
vedoucí gól domácího Jana 
Tomana odpověděli po chvíli 
hosté a první část skončila ne-
rozhodně. Vše klíčové pro zá-
pas se událo v  prostřední 
části, kterou domácí vyhráli 
3:0 a najednou vedli 4:1.  

Další zásadní moment při-
šel na začátku třetí třetiny, kdy 
domácí gólman Strakoš ve 43. 
minutě chytil trestné střílení, 
a  znemožnil tak hostům při-
blížit se na dva góly. Naopak 
to byli domácí, kteří chvíli 
nato v  přesilovce ve 45. mi-
nutě druhým gólem Kresty 
v  zápase odskočili už na 5:1 

a  bylo hotovo. Hosté již pak 
jen upravili výsledek na ko-
nečných 5:2. Kopřivničtí tak 
vyhráli doma podruhé za se-
bou a tím si zajistili kolo před 
koncem základní části třetí 
pozici pro vyřazovací boje.  

„Odehráli jsme těžké ut-
kání do pevného obranného 
bloku. Ve druhé třetině se 
nám povedlo hru zjednodušit 
a postupně nám tam konečně 
začaly padat góly a  to roz-
hodlo. Musím kluky pochválit 
za poctivě odpracovaný tý-
mový výkon,“ komentoval ví-
tězné utkání trenér kopřivnic-
kého týmu Filip Bordovský.  

Branky: 6. Jan Toman, 30. Jiří 
Toman, 31. Kresta, 35. Kusz, 45. 
Kresta – 9. Kozelský, 46. Kukla. Ko-
přivnice: Strakoš (Mikušek) – Jiří 
Toman, Socha, Michna, Nehera, 
Monsport, Zátopek, Kubátko, 
Kostelník, Kresta, Kusz, Holaň, 
Opatřil, Janek, Jan Toman, Telčer.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Hoke-
jový svátek, ve kterém se 
v Kopřivnici představila česká 
reprezentace do 16 let, dopadl 
lépe pro celek Finska, který 
přípravný zápas (ve čtvrtek 
9. února) v  rámci turnaje tří 
zemí vyhrál těsně 2:1. Finové 
s  velkým náskokem vyhráli 
i celý turnaj.  

Turnaj tří zemí hostila od 
7. do 12. února města Nový Ji-
čín a Kopřivnice. Týmy Česka, 
Švédska a  Finska sehrály 
s  každým ze dvou soupeřů 
dva zápasy. Celkem šest ut-
kání bylo rozděleno na čtyři 
zápasy v  Novém Jičíně a  dva 
v  Kopřivnici. V  tom prvním 
kopřivnickém utkání Česko 

U16 před pěknou návštěvou 
osmi stovek fanoušků sta-
tečně vzdorovalo Finsku 
a prohrálo těsně 1:2, když zá-
pas byl vyrovnaný opticky i na 
střely (26:27). Jedinou branku 
českého týmu dal útočník 
Adam Novotný (Hradec Krá-
lové), který v 37. minutě sni-
žoval na konečných 1:2. 

Kromě čtvrtečního zápasu 
Česko – Finsko se v Kopřivnici 
odehrál ještě sobotní duel 
Finsko – Švédsko, který ovládli 
pozdější vítězové turnaje Fi-
nové (4:3).  

Česká šestnáctka pod ve-
dením trenéra Milana Razýma 
kromě těsné porážky v  kop-
řivnickém utkání s  Finskem 
v dalších zápasech na turnaji 
v Novém Jičíně porazila Švéd-
sko 2:1 a  stejným poměrem 
s ním prohrála, a na závěr tur-
naje prohráli mladíci s  Fin-
skem (2:5). Český národní tým 
tak na turnaji tří zemí skončil 
na třetím místě.               

Výsledky zápasů České repu-
bliky U16 na turnaji tří zemí 
v  Novém Jičíně a  Kopřivnici: 
Česko – Švédsko 1:2, branka ČR: 
11. Rybnikár (Bartovič, Malínek), 
Česko – Finsko 1:2, branka ČR: 37. 
Novotný (Černý, Pekař), Švédsko 
– Česko 1:2, branky ČR: 6. Pekař 
(Černý), 26. Lev (Pekař, Poletín), 
Finsko – Česko 5:2, branky ČR: 38. 
Poletín (Mrtka, Pekař), 60. Pekař 
(Lev); další výsledky turnaje: 
Švédsko – Finsko 3:4sn, Finsko – 
Švédsko 4:3.  
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Házenkáři byli v Lovosicích blízko překvapení, nakonec padli   
Lovosice (mha) – Házen-

káři Kopřivnice byli v  Lovosi-
cích domácímu favoritovi ut-
kání minimálně 50 minut zcela 
vyrovnaným soupeřem, ale na-
konec si z dlouhého výjezdu na 
sever Čech žádné body nepři-
vezli, když v zápase 21. kola ex-
traligy prohráli o  tři branky. 
V dalším kole nejvyšší soutěže 
se svěřenci trenéra Aleše 
Chrastiny představí doma, 
když v sobotu 18. února přiví-
tají Brno (hraje se od 18 hod.).  
HK FCC Město Lovosice – KH 
ISMM Kopřivnice 32:29 
(16:17)  

Lovosičtí byli vysokým fa-
voritem, ale na palubovce to 
tak dlouho nevypadalo. Hosté 
nastoupili sebevědomě, drželi 
se své hry a  v  podstatě celý 
první poločas byli mírně po-

předu (6:9, 10:13, 13:16) a  do 
šaten si nesli jednobrankový 
náskok. I  po změně stran se 
hrála zcela vyrovnaná házená, 
kdy se na straně hostů prosa-
zovali především dva sedmi-
góloví střelci Čadra s  Doleža-
lem. Ještě v 50. minutě to bylo 
25:25 a  k  vítězství měly oba 
týmy stejně blízko. Poslední 
desetiminutovka ovšem vyšla 
lépe domácímu favoritovi, ten 
poprvé v  zápase odskočil na 
dvě branky (27:25) a pak už to 
doslova ubojoval až do konce. 
Hosté se ještě dvakrát dostali 
na jeden gól, ale Lovci vždy ry-
chle odskočili na dva góly 
a  v  závěru se mohli radovat 
z vítězství. Naopak Kopřivnice, 
podobně jako v  předchozím 
kole v  Jičíně, po solidním zá-
pase opět v  závěru přišla 

o šanci na body. „Sahali jsme 
minimálně po bodu. Určitě to 
nebylo jen našimi neproměně-
nými šancemi, aspektů bylo 
více. Je to pro nás škoda, v boji 
o play-off by se nám nějaký zisk 
dvojnásob hodil,“ hodnotil zá-
pas trenér KH Kopřivnice Aleš 
Chrastina. Podobně viděl ut-
kání také kanonýr hostů Zde-
něk Čadra. „První poločas byl 
z naší strany dobrý. V tom dru-
hém bylo vidět, že jsme trošku 
doplatili na užší kádr, ve 40. mi-
nutě jako by nám došel dech. 
Přestali jsme hrát kombinačně 
a začali hrát individuálně, což 
nám bralo další síly,“ konstato-
val sedmigólový střelec Čadra.  

Sestava a  branky Kopř.: Žin-
gor, Pšenica – Čadra 7, Doležel 7, 
Lefan 3, Střelec 3, Polcar 3, Bukov-
ský 2, Brito Benitez 2, Ježek 1, Kan-
cel 1, Zima, Klos. Nejvíce branek 

Lovosic: Kupa 7, Jenko Bogdanić 5, 
Chotěborský 4. Další výsl.21. kola: 
Dukla Praha – Hranice 41:26, Brno 
– Karviná 28:28, Nové Veselí – Zubří 
24:22, Prešov – Jičín 28:31, Plzeň – 
Strakonice 43:25, Frýdek-Místek – 
Maloměřice 30:26.  

Chance Extraliga po 21. kole 
  1. Plzeň                   21    18    1       2    722:570   37 

  2. Lovosice             21    18    0       3    699:602   36 

  3. Karviná                21    15    3       3    636:556   33 

  4. Dukla Praha        21    14    1       6    679:623   29 

  5. Prešov                 20    11    3       6    630:546   25 

  6. Fr.-Místek           20    11    0       9    594:564   22 

  7. Nové Veselí        21      8    5       8    553:565   21 

  8. Brno                     21      8    4       9    566:569   20 

  9. Zubří                    21      9    1     11   595:580   19 

10. Kopřivnice         21      9    1     11   640:631   19 

11. Jičín                    21      8    0     13   584:605   16 

12. Strakonice          21      3    1     17   546:721     7 

13. Maloměřice        21      3    0     18   526:661     6 

14. Hranice               21      0    2     19   529:706     2

II. liga mužů sk. V po 37. kole 
  1. Znojmo           34   29  2    2     1    187:56    93  

  2. Kopřivnice     34   17  4    5     8    138:125 64  

  3. Vyškov           33   17  2    4   10    138:109 59  

  4. Havířov           34   15  2    4   13    119:110 53  

  5. Havl. Brod      34   15  3    1   15    136:140 52  

  6. Opava             34   10  7    4   13    109:122 48  

  7. Val. Meziříčí  33   12  4    2   15    101:122 46  

  8. Hodonín         33     8  7    6   12    93:101    44  

  9. Nový Jičín      33   11  4    0   18    109:115 41  

10. Žďár n. S.       34     8  0    8   18    98:166    32  

11. Vel.Meziříčí   34     6  2    1   25    77:139    23

Kon. tab. turnaje tří zemí U16:  
1. Finsko              4     3    1    0   0      15:9        11 

2. Švédsko           4     1    0    1   2      9:11          4 

3. Česko               4     1    0    0   3      6:10          3

Florbalisté si s předstihem 
zajistili třetí pozici 

Hokejisté městské ligy 
rozehráli boje o tituly 

V hokejovém svátku v Kopřivnici Finsko těsně porazilo Česko 

Mladí hokejisté ČR do 16 let v   utkání v Kopřivnici těsně prohráli s Finskem (1:2). Na snímku 
v souboji před brankou Finska český útočník Viktor Wardas.                          FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice (mha) – Hokejisté v  Městské hokejové lize 
v Kopřivnici rozehráli vyřazovací boje o tituly. Play-off se hraje 
ve všech třech soutěžích a trvat bude až do 25. března.  

Jako první zasáhli do play-off hráči 2. ligy, kde ze čtvrtfinále 
dále do semifinále postoupily týmy Bartošovice, Jestřábi a In-
dependent. Ve 3. lize vstoupily do vyřazovacích bojů dobře 
týmy Netopýři, Frenštát a Závišice, které se ve svých čtvrtfi-
nálových sériích ujaly vedení 1:0. Pokud bude některá ze sérií 
nerozhodně 1:1 na zápasy (sčítají se výhry, nikoliv skóre), ihned 
po druhém utkání se jedou samostatné nájezdy (5 nájezdů 
a pak do rozhodnutí po jednom).       

Výsledky, play-off –2. liga: Bartošovice – Vratimov 2:7 a 5:0k, po-
stupují Bartošovice, Independent – Janovice 5:8 a 5:0k, postupuje In-
dependent, Jestřábi – Staří psi 4:3 a 3:7, na nájezdy 0:2, postupuje tým 
Jestřáb). 3. liga: Netopýři – Fešáci 17:4 (stav série 1:0), Frenštát – Bru-
šperk 4:3 (stav série 1:0), Závišice – Lahvators 10:4 (stav série 1:0).  

Nejbližší program: neděle 12. 2., čtvrtfinále I.  ligy: Palkovice – 
BAH (18.00), Hájov – Petřvald (19.30), Vikymont – Slivovice (21.00). 
Sobota 18. 2., čtvrtfinále 3. ligy: Lahvators – Závišice (17.30), Brušperk 
– Frenštát (19.00); neděle 19. 2., čtvrtfinále 3. ligy: Fešáci – Netopýři 
(16.30), dvě semifinále I. ligy: 18.00 a 19.30 hod.  

Dobrý začátek: futsalisté Jokeritu 
načali play-off domácí výhrou 

Kopřivnice (mha) – Futsalisté FC Jokerit Kopřivnice vstou-
pili nejlepším možným způsobem do play–off divize F. V úvod-
ním čtvrtfinále si kopřivničtí futsalisté doma poradili s Torná-
dem Nový Jičín 2:1 a ujali se vedení v sérii 1:0.  

Po základní části čtvrtý Jokerit se s pátým Tornádem utkal 
po týdnu, oba týmy se totiž střetly v posledním 13. kole zá-
kladní části, kdy doma vyhrál Jokerit 8:2. Tentokrát v úvodním 
čtvrtfinále tolik gólů nepadlo, domácí vyhráli 2:1 a  ujali se 
v sérii hrané na dvě vítězství vedení 1:0. Druhý zápas se hraje 
o nadcházejícím víkendu v Nové Jičíně. Výhra Jokeritu pošle 
tento tým do semifinále, úspěch Tornáda vrací sérii k rozho-
dujícímu utkání zpět do Kopřivnice. V  dalších třech sériích 
čtvrtfinále play-off se prosadily favorizované celky z  první 
čtyřky a všechny ve svých sériích vedou.          

Výsledky prvních zápasů čtvrtfinále play-off, divize F: FC Jokerit 
Kopřivnice – 1. FC Tornádo Nový Jičín 2:1 (stav série 1:0), Baracuda 
Jakubčovice – USK Ostravská univerzita 10:1 (stav série 1:0), VŠSK 
Zlín – Medvědi Malé Hoštice 9:8 (stav série 1:0),  G.T. Trojanovice – 
VSK VŠB-TUO 14:5 (stav série 1:0).  Fanoušci tleskali dvěma domácím vítězstvím

Nár. liga mužů sk. V po 21. kole 
  1. Torp. Havířov 21   14  4    0     3    181:89    50 

  2. Opava             21   14  3    2     2    164:81    50  

  3. Kopřivnice     21   13  0    4     4    127:88   43 

  4. Šumperk        21   12  1    1     7    134:108 39  

  5. Petrovice        21     9  3    2     7    135:124 35 

  6. Sl. Havířov     21   10  0    4     7    119:112 34 

  7. Pelhřimov      21     8  3    0   10    114:111 30 

  8. Rožnov p. R.  21     8  1    2   10    118:107 28 

  9. Přerov             21     6  3    1   11    140:136 25 

10. Hranice          21     6  2    1   12    124:145 23 

11. Třebíč             21     5  1    4   11    107:136 21 

12. Ostrava          21     0  0    0   21      75:301    0


